

即时发布

2018年3月5日



(在百慕大群岛注册成立的有限责任公司)

(股票代码: 00500.HK)

最新战略和资本筹集

香港: 先丰服务集团(以下简称为“先丰”、“公司”或“集团”), 是一家为在前沿市场运营的企业提供安保、物流和保险综合服务的领先供应商, 于今日公布最新战略, 以及一次重大的资本筹集和股东增加决定。

重点内容

- 资本计划筹集总额: 8.32 亿港币 (1.07 亿美元)
- 中信集团持股比例由 15.84% 增至 28.4%
- 中国太平保险成为股东, 参股比例为 7.48%
- 公司精准定位成为安保、物流和保险综合服务的领先供应商, 在全球 20 个国家运营
- 资金将用于增设全球办公室、扩大团队、扩充资产基础, 并为“一带一路”沿线的服务项目提供营运资金

最新战略

自 2014 年先丰成立以来, 公司一直在积极帮助前沿市场企业应对复杂的安保和物流挑战。2016 年, 为配合“一带一路”倡议, 先丰将战略明确定义为“提供安保、物流和保险综合解决方案”。集团认为, 安保对保障“一带一路”人员的安全和项目的成功至关重要。在过去的 12 个月里, 先丰的全球活动范围显著扩张, 在重点国家增设办公室, 注册安保牌照, 建立世界级的培训基地, 组建一流的国际化、多语言安保专业团队。

今天, 集团自豪地宣布, 在取得股东批准后, 中信集团和新加入的中国太平保险和 Trinity Gate 将为先丰增加投资。这些知名企业的增资行为证明了先丰过去几年的商业模式、覆盖范围、战略和团队的优越性, 也证明了先丰帮助应对“一带一路”项目面临的复杂及特殊的挑战所具有的重要意义。

安保

计划所筹资金将用于增强公司的安保能力, 包括建设安保人员培训基地、注册新的安保牌照、扩充国际安保团队和购买行动所需的设备和车辆。

2017 年, 集团入股位于北京的国际安全防卫学院 (ISDC)。该学院是国内最完备的安保培训平台之一, 不仅可为先丰员工达到国际标准提供培训, 也可为客户提供海外派遣前培训。此外, 集团还在亚洲、中东和非洲设立了安保区域办公室, 支持区域内的业务, 由设在迪拜的全球安保中心集中管理。

先丰旨在成为具有国际水准的安保服务领先供应商，在其重点国家由国际化、多语言的专业团队提供服务。集团会继续推进安保牌照的注册工作，并购买项目必需的车辆和设备。

物流

集团自 2013 年起经营物流业务，为配合“一带一路”倡议，业务范围已从非洲扩展至中东和亚洲。所筹资金将用于扩大服务覆盖范围、购买额外资产、扩充全球专业团队、以及支持物流的营运。通过建立区域办公室和位于上海的全球物流中心的协调，公司期望能为更多非洲、亚洲和中东的客户提供服务。集团的高级物流专家具备管理大型项目的能力，能够为国际客户提供全球范围内端到端的安全物流解决方案。这些安全物流方案整合了安保和保险服务，能满足前沿市场的需求，保证货物按时到达，不会对项目造成财务影响。

集团在欧洲、非洲和中亚地区均拥有航运平台，超过 20 多架飞机。运送人员和物资的能力与安保和保险服务相结合，赋予了先丰在前沿市场的显著优势。无论是医疗转送、大规模疏散还是简单地运送人员至新的项目地点，先丰都可以提供整体的解决方案。集团以“最后一公里”物流为重点，凭借在全球 20 个战略市场设立的办公室和本地专业人员，在市场上独树一帜，能够为“一带一路”项目的人员、设备和货物提供海、陆、空安全物流服务。

保险

先丰计划将所筹资金用于扩充国际保险专家团队，并将他们部署在重点区域办公室。集团保险部门会将安保和物流服务纳入风险管理综合解决方案。保险是为了应对不测事件造成的影响，而降低风险正是风险管理的重要内容。前沿市场面临独一无二的风险和挑战，没有现成的解决方案。

先丰视项目为整体，进行风险评估并提供风险管理解决方案，集设计、培训、物理和技术措施、运输和保险为一体。集团保险团队与国内外领先的保险公司建立了战略伙伴关系，开发独特创新的保险产品。与过去前沿市场企业传统被动的做法相比，集团结合了安保、物流和保险服务的风险管理解决方案是一种崭新的创新模式。集团的本地团队能够与客户面对面交流，了解客户的需求，提供定制解决方案，同时与国际保险市场保持密切的合作。这是先丰与其他服务供应商真正的不同之处。中国太平保险的加入将会增强集团为客户提供独特保险方案的资质和能力。

本交易仍需在大股东会上获得股东的批准，该大会日期尚未决定。

香港联合交易所公告已发布，可点击下方链接阅读全文：

<http://www.hkexnews.hk/listedco/listconews/SEHK/2018/0302/LTN201803021658.pdf>

结束

先丰服务集团简介

先丰服务集团（以下简称为“先丰”）是香港联交所上市公司（股票代码 00500HK），集团总部位于香港，经营管理中心位于北京，在上海、迪拜、内罗毕和约翰内斯堡等地设有分支机构。先丰是一家为在前沿市场运营的企业提供安全、物流和保险综合服务的领先供应商，从非洲到亚洲，以海、陆、空运送并保护您的人员、货物和设备。

媒体垂询:

国际媒体请联系 Marc Cohen 或 Aaron Bass

电子邮箱: FrontierServicesGroup@theproffice.com

电话: +44 7741 052 506 / +44 7867 339 875

中国媒体请联系 Tracy Hu

电子邮箱: Thu@kreab.com